

య్యాయి. మహారాజగోపురం, దివ్య విమాన గోపురం, నాలుగు దిక్కుల వంచలల రాజ గోపురాలు, ఆలయ మండపాల నిర్మాణం శిల్ప సౌందర్య సమాహారంగా రూపుదిద్దుకుం ది. వాస్తు, ఆగమ శాస్త్రం ప్రకారం త్రివంది చివరతీయర్ స్వామి పర్యవేక్షణలో సీఎం కేసీ ఆర్ ఆలోచనలకు అద్దంపట్టి విధంగా స్తవ తులు, ఆర్కిటెక్చరు ప్రపంచ స్థాయి అల యంగా ఈ క్షేత్రాన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఆలయ నిర్మాణంలో వ్యాపీపల్లెడు, అగ్నియ పిల్లడు, బెటర్ ప్రాకారంలో బాలపాదం పిల్ల

డు.. ఇలా ఒకదాన్ని మించి మరొకటి భక్త లను ఆధ్యాత్మిక ప్రపంచంలోకి తీసుకువెళ్లా ఉన్నాయి. లక్ష్మీనరసింహ చరిత్ర, ప్రహ్లాద చరిత్ర, యాదాద్రి దివ్యక్షేత్రం చరిత్రను స్తవ తులు కృష్ణ శిలల్లో తీర్చిదిద్దారు. దాక్యుమెంటరీ నిర్మాణం.. : యాదాద్రి

దేవాలయ నిర్మాణ పనులపై దాక్యుమెంటరీని రూపొందిస్తున్నారు. భవిష్యత్ తరాలకు అలయ నిర్మాణ శైలి, నిర్మాణం జరిగిన తీరు వంటి పలు అంశాలను తెలియజేస్తుండుకు దీనిని నిర్మిస్తున్నారు. యాదగిరిగుట్టకు నాలుగు దిక్కుల నుండి.. ఎటువైపు నుండి

# 'రిజినల్' డీపీఆర్ వేగవంతం

► మొదటి పేజీ తరువాయి  
ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రమాణాలలో ఎక్స్ ప్రెస్ హైవేగా నిర్మించనున్నారు. ఈ రహదారి భూసేకరణకు మొత్తం గ్రీన్ ఫీల్డ్ నే తీసుకో వాలని అధికారులు ఇటీవల నిర్ణయం చారు. వాస్తవానికి షాద్ నగర్ నుంచి తూప్రాన్-భువనగిరి మార్గంలో ఇప్పటికే ఓ రోడ్డు అందుబాటులో ఉంది. తొలుత ఈ రోడ్డును విస్తరిస్తారని, చౌటుప్పల్ నుంచి షాద్ నగర్ వరకు మాత్రమే గ్రీన్ ఫీల్డ్ సేకరిస్తారని ప్రచారం జరిగింది. కానీ, ఉన్న రోడ్డు విస్తరణలో పలు సాంకేతిక,

న్యాయ సంబంధ చిక్కులు వెల్లువెత్తే అవ కాళం ఉండటంతో జాతీయ రహదారుల సంస్థ (ఎన్ హెచ్ పిఎ) రెండు రహదారులకు గ్రీన్ ఫీల్డ్ నే ఎంచుకోవాలని సూచించింది. దీంతో గ్రీన్ ఫీల్డ్ నే సేకరించాలని అధి కారులు నిర్ణయించారు. ఈ మండలాల గుండా వెళ్లే అవకాశం! విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం.. రీజి నల్ రింగ్ రోడ్ తూప్రాన్, దౌలతాబాద్, నర్సాపూర్, శివ్వంపేట, తూప్రాన్, గజ్వేల్, జగదేవపూర్, తుర్కవల్లి, భువనగిరి, పోచంపల్లి, చౌటుప్పల్, సంస్థాన్ నారాయ

ణపూర్, యాదారం, కద్దూల్, శివంపేట, షాద్ నగర్, కొండుర్ల, పరిగి, పూడూరు, చేవెళ్ల, శంకర్ పల్లి తోపాటు కంది, బొంతి తదితర ప్రాంతాల గుండా వెళ్లవచ్చని తెలు స్తోంది. వీటితోపాటు దాదాపు 150 గ్రామా లను అధికారులు గుర్తించినట్లు సమాచారం. డీపీఆర్ పనులు పూర్తయిన తర్వాత తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇక భూసేకరణపై దృష్టి సారించనున్నట్లు సమాచారం. వీలైనంత త్వరగా భూమిని సేకరించి, ఎన్ హెచ్ పిఎకి అప్పగిస్తే వారు రోడ్డు నిర్మాణం మొదలు పెట్టనున్నారు.



# కమ్యూనిస్టు నేత శివరామిరెడ్డి పరిస్థితి



సాక్షి హైదరాబాద్ కథవారం తీవ్ర అనారో గ్యంతో ఆస్పత్రిలో తేరి గుండె సంబంధిత ఆవరే పనే చేయించుకున్న సీనియర్ కమ్యూనిస్ట్ నాయ కుడు, కడప జిల్లా కమలాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే నరెడ్డి శివరామిరెడ్డి (97) ఆరోగ్యం పూర్తిగా విష మించింది. గురువారం శివరామిరెడ్డి బ్రియన్ డెడ్లు గురికావడంతో ఆయనను వెంటిలేటర్ పై ఉంచి డివిజన్ ఆఫ్ సర్జరీలో చేర్చారు.

తొలితరం ప్రజాప్రతినిధి.. వైఎస్సార్ జిల్లా గడ్డం వారి పల్లిలో 1922 ఫిబ్రవరి 25న పుట్టిన నరెడ్డి శివరామిరెడ్డి స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, కమ్యూనిస్టు నాయకులు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన తర్వాత చట్ట సభకు ఎన్నికైన తొలితరం ప్రజాప్రతినిధుల్లో ఒకరు. 1957లో కమలాపురం నుండి ఎంపీగా

బడి నిర్మాణ పట్టా పన క నిరావ కలకు